

A kérelmező adatai

A kérelmező szervezet teljes neve	Községi Sportegyesület Csesztreg		
A kérelmező szervezet rövidített neve	KSE Csesztreg		
Gazdálkodási formakód	521	Áfa levonásra a pályázatban igényelt költségek tekintetében	Jogosult
Tagsági azonosítószám	2002		
A kérelmező jogállása	Amatőr		
Felnőtt csapat legmagasabb bajnoki osztálya	Megyei I. osztály	Férfi futsal csapat bajnoki osztálya	Nincs
Női felnőtt csapat legmagasabb bajnoki osztálya	Nincs	Női futsal csapat bajnoki osztálya	Nincs
Utánpótlás típusa	Boszik program		
Adószám	19956019-2-20		
Bankszámlaszám	75000370-10063802-00000000		

A kérelmező szervezet székhelye

Irányítószám	8973	Helység	Csesztreg
Út / utca	Petőfi út	Házzszám	2

A kérelmező szervezet levelezési címe

A levelezési cím megegyezik a székhely címével	<input type="checkbox"/>		
Irányítószám	8973	Helység	Csesztreg
Út / utca	Dózsa út	Házzszám	2
Telefon	+36 92 573 020	Fax	+36 92 373 231
Honlap	www.csesztreg.hu	E-mail cím	muszaki@csesztreg.hu

A képviselő adatai

A kérelmező hivatalos képviselőjének neve	Nagy László		
A kérelmező hivatalos képviselőjének beosztása	elnök		
Mobiltelefonszám	+36 30 901 80 52	E-mail cím	nagylaszlo0126@freemail.hu

A kérelmező részéről kijelölt kapcsolattartók adatai

Kapcsolattartó neve	Mobiltelefonszám	E-mail cím
Csóbor József	36 30 227 92 62	palyazat@csesztreg.hu

A kérelmező szervezet milyen kapcsolatban/együttműködésben van más sportszervezettel, az őt látvány-csapatsport területén működő közhasznú alapítvánnyal, vagy oktatási intézménnyel, amellyel közös kérelmet kíván benyújtani

Hivatalos név	Székhely	Kapcsolat/együttműködés célja, formája
---------------	----------	--

Vagyoni helyzet, igényelt támogatás összevont bemutatása

A kérelmező 2013/14 évi gazdálkodásának és a 2015. év tervadatainak főbb mutatói: (Millió forint értékben)
Ha valamely érték üres, kérjük írjon be 0-át.

Bevétel	2013	2014	2015
Önkormányzati támogatás	4,627 MFt	2,4 MFt	2,4 MFt
Állami támogatás	0 MFt	1,99 MFt	0 MFt
Saját bevétel (pl.: tagdíj, jegybevétel)	0,692 MFt	0,33 MFt	0,4 MFt
Látvány-csapatsport támogatásból származó bevétel	0 MFt	9,137 MFt	15,5 MFt
Egyéb támogatás	2,192 MFt	1,92 MFt	1,7 MFt
Összesen	7,511 MFt	15,777 MFt	20 MFt

Kiadások alakulása az egyes évadokban

Kiadás	2013	2014	2015
Személyi (bér és bérjellegű + járulékai)	3,14 MFt	1,638 MFt	4,2 MFt
Működési költségek (rezsi)	0 MFt	0 MFt	0 MFt
Anyagköltség	0,359 MFt	5,645 MFt	4 MFt
Igénybe vett szolgáltatás	1,832 MFt	1,239 MFt	1,8 MFt
Egyéb, máshova nem sorolható kiadások	0,456 MFt	3,767 MFt	10 MFt
Összesen	5,787 MFt	12,289 MFt	20 MFt

Egyéb tájékoztató jellegű adatok

Kiadás	2013	2014	2015
Utánpótlásra fordított összeg	1,15 MFt	6,773 MFt	6,4 MFt
Működési költségek (rezsi)	0 MFt	0 MFt	0 MFt

Mely jogcímekre adja be a kérelmet?

Kérjük a "Beadás" oszlopban jelölje be, hogy mely jogcímekre adja be kérelmét.

Jogcím	Beadás	Teljes támogatás	Közreműködői
Személyi jellegű ráfordítások	<input checked="" type="checkbox"/>	574 070 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Előfinanszírozott (nem ingatlan)	<input checked="" type="checkbox"/>	493 454 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Előfinanszírozott (ingatlan)	<input checked="" type="checkbox"/>	9 587 110 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Utófinanszírozott	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelés feladatainak támogatás	<input checked="" type="checkbox"/>	4 852 553 Ft	0 Ft
Általános képzés	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Szakképzés	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Közreműködői díj	<input type="checkbox"/>		

Ismertesse a kérelmező szervezet 2015/16-os támogatási időszakra vonatkozó sportfejlesztési programját az alábbi bontásban:

Helyzetelemzés, létesítmény feltételek, valamint a sportszervezet jelenlegi helyzetének bemutatása

1928-ban alakult meg Cesztrreg Labdarúgó Egylete, mely már akkor is példaértékűnek számított. 1945-ig a Levente Egylet működtette, majd 1950-től Zala megye Labdarúgó Bajnokságában, később a Járás Bajnokságban és 1978-tól újra a Megyei I. osztályban szerepelt. Az 1982-ben elért III. helyezést követően, a '90-es évektől mindig az élboly résztvevője volt. Többször állt a III. helyen, 1994-ben, 2002-ben, majd 2003-ban a II. helyen végeztek. Fordulópont a csapat történetében a 2004. év, Cesztrreg csapata megyei bajnok lett. Cesztrreg vállalta a magasabb osztályban való indulást, és 2005-2010. között az NB III. Bakony-csoportjában szerepelt. Az egyesület ez idő alatti legjobb helyezése egy III. hely volt, viszont minden évadban a tabella felső harmadában végzett. Említésre méltó, hogy egyetlen közszégi csapatként ilyen eredményt tudott elérni. 2010-től újra a Zala Megyei Bajnokság I. osztályában játszanak. Azóta 2012-ben II. helyen, 2013-ban III. helyen végzett. A mostani szezonban ismét az élbolyban helyezkedik el a tabellán. A serdülők 1990-ben, az ifjúsági csapat 2000-ben nyert bajnokságot. Jelenleg nyolc csapattal működik az egyesület: felnőtt, U-21, U-17, U-15, U-13, U-11, U-9, U-7. Mindegyik igazolt labdarúgónk amatőr sportoló. Cesztrreg mindig büszke volt arra, hogy az egyesület legtöbb játékosa helyi kötődésű, illetve a mikrotérség valamely településéről származik. Több, innen származó labdarúgónk megjárta a ZTE korosztályos csapatait, közülük is egy játszott az NB I-ben. Fontos megemlíteni, hogy a megyei bajnokságban szereplők közül egyetlen csapat, aki 1978 óta nem esett ki az első osztályból. A KSE Cesztrreg sporttelepe a cesztrregi Sport utcában található. A létesítmény tartalmaz egy 105x52 méteres centerpályát, illetve egy 100x50 méteres edzőpályát. A pályák világítása részben megoldott, az edzőpályát viszont nem lehet sötétben használni. 2013-ban sikeres pályázatot nyújtottunk be egy 20x40 méteres műfüves pályára, melyet elkészülte óta is rendszerességgel használunk. Ezen kívül rendelkezésre áll még egy kiszolgáló létesítmény, amelyben négy öltöző, négy zuhanyzó, bírói öltöző, szertár és mosókonyha helyezkedik el. A pályák, a pályák melletti területek, valamint az épület helyiségei is felújításra szorulnak. Az egyesület legnagyobb támogatója az önkormányzat, mellette pedig a névadó szponzor, a Femat Hungária Kft. További támogatók kisebb vállalkozások, vállalkozók és magánszemélyek is.

Ingatlan beruházás esetén annak indokoltsága, célja és szakmai tartalma és megvalósulásának ütemezése

Az öltözőnk 2000-ben épült, az elmúlt 15 évben a szűkös anyagi lehetőségek miatt semmilyen felújítási munkára nem volt lehetőség. Az épület állaga nagyon leromlott, a vizesblokkok és a fűtési rendszer is rendkívül rossz állapotban van. A létesítmény mellett a foci pályák minősége nem megfelelő. Fejlesztési koncepcióknak ezeket a területeket emeltük ki. A rendszeres karbantartás hiánya okozta, hogy a kazán jelenlegi állapotában nem fenntartható. Mivel a használati melegvizet is ez állítja elő, ezért minél előbb szükséges lenne a cseréjére. A zuhanyzókat a csempé több helyen leestek, a falak teljesen penészesek, az elválasztó kabinok eltörték, a zuhanyozók rossz állapotban vannak. Itt a helyiségek teljes felújítása indokolt. A foci pályák felülete egyenletlen és sok mély gödör található rajtuk, amely sérülésveszélyt is jelent. Mindig öntözve, gondozva és lehetőség szerint hengerezve vannak, de még így sem tudunk megfelelő minőségű játéktérrel kialakítani. Korszerű technológia segítségével ezt az egyik legfontosabb felújítást meg tudnánk valósítani. A jelenlegi öntözőrendszerünk elavult. Régi öntözőslagokból, rozsdás öntözőkből, túlterhelt szivattyúból áll a rendszer. A gyepecserét és az öntözőrendszer felújítását együtt célszerű megvalósítani. A két pályánkon jelenleg egy világítási rendszer működik. Ennek felújítása is aktuálissá vált. A régi, betonból készült oszlopok esztétikailag sem szép képet festenek, illetve az egyik kandeláber megdőlt, ami akár balesetveszélyes is lehet. A beruházások megvalósítását egy időben tervezzük elkezdni. A különböző munkafolyamatok kivitelezésére csak a bajnoki szünetben kerülhet sor.

A projekt időtartama, ill. a projekt-tevékenységek ütemterve

A 2015/2016-os sportfejlesztési programunk egy bajnoki évad terveit tartalmazza, melyben nagyobb hangsúlyt a felújításokra, a leamortizálódott létesítmények, pályák karbantartására fektettünk. Természetesen nem elhanyagolható az utánpótlás további fejlesztése, illetve a tavalyi évben megvalósított program folytatása. A fejlesztéseket, a támogatókkal kötött megállapodások után, minél előbb szeretnénk elkezdni. Első ütemben és egy időben tervezzük elkezdni - a pálya gyepeinek felújítását, az öntözőrendszer megvalósítását - a világítási rendszer felújítását - a vizesblokkok felújítását - a kazán cseréjét és a fűtési rendszer javítását. Ezekre számításaink szerint a bajnokság végeztével, júliustól kerülhet sor. A felújítások közül egyik sem építési engedély köteles, ezért remélhetőleg megvalósításuk nem vesz igénybe 1-3 hónapnál több időt. A második ütemben pedig az utánpótlás fejlesztést folytatjuk. Ez folyamatos tevékenység, szeptembertől júniusig tartó időszak. A tavalyi évadban a tárgyi feltételek megteremtésével és a megfelelő szakmai állomány kialakításával szeretnénk a munkát folytatni.

A sportfejlesztési program szakszövetségi stratégiához való viszonyának részletezése, valamint a korábban beadott sportfejlesztési program és a jelen sportfejlesztési program közti kapcsolat bemutatása (amennyiben van)

Az egyesület olyan sportprogramot határozott meg az idei évben is, amelynek elemei a TAO támogatás segítségével megvalósíthatóak legyenek, ezek három fő csoportba sorolva a következők: - az utánpótlás nevelés - a személyi állomány - a tárgyi eszköz beruházások, fejlesztések. Az utánpótlás nevelés A program legfontosabb célkitűzése az utánpótlás folyamatos, heti rendszerességgel, megfelelő körülmények között történő foglalkoztatása. Az idei évadban a TAO támogatással meg tudtuk valósítani a korosztályos csapatok külön foglalkoztatását, minőségben, szervezetszempontban pedig mindenképpen előre léptünk a tavalyi évhez képest. Kiemelt cél, hogy minél több, az utánpótlásban nevelkedett játékos felkerüljön az első csapathoz. A jelenlegi felnőtt csapatban csak egy-két játékos van, aki nem helyi kötődésű. A személyi állomány Az utánpótlás nevelésben résztvevő 7 csapatunkkal jelenleg hat edző foglalkozik. Közülük két UEFA "B", egy MLSZ "C", egy MLSZ "D", és egy testnevelő-edző végzettségű van. A hatodik edző pedig terveink szerint összeszerzi meg a szükséges képesítést. Az idei évadban megfelelően tudtuk honorálni mindenki munkáját, ami eddig egyik évben sem sikerült. Ezt teljes egészében a jelenlegi rendszernek köszönhetjük. Edzői díjazás nélkül nem lehet elvárásokat sem támasztani. Az utaztatás problémáját is sikerült megoldanunk. Tárgyi eszköz beruházások, fejlesztések Idén megvalósítottuk, hogy az összes gyerek egységes utazó- és edzésfelszerelésben sportolhasson. Az edzésekre minőségben fejlődni tudunk, mivel új labdák, eszközök, felszerelések kerültek beszerzésre. A mostani programban már a nagyobb fejlesztésekre helyeztük a hangsúlyt. A tavalyi és az idei sportprogramban is kiemelt cél az utánpótlás fejlesztése, a foglalkoztatás jelenlegi szintjének megtartása, minőségi javulása. A személyi állomány finanszírozása, koordinálása szintén minden évben kulcsfontosságú feladat.

A sportfejlesztési program lehetséges társadalmi és gazdasági hatásai (különös tekintettel azok időbeni realizálódására), a várt előnyök és a figyelembe veendő kockázatok megjelölése

Társadalmi hatás Hazánkban a 60"-as évek óta a labdarúgás népszerűsége igen csökkenő tendenciát mutat. Azonban az elmúlt pár évben érezhetően nagyobb figyelmet kapott a sportág. Községünkben is a legnagyobb vonzerőt a labdarúgás képviseli. A sportfejlesztési program által minden korosztály számára adott a lehetőség a rendszeres sportolásra. A településen megrendezésre kerülő mérkőzések, sportrendezvények, tornák segítségével erősödnek a társadalmi kapcsolatok, barátságok alakulnak ki. A labdarúgás központi kérdést jelent Magyarországon, érezhetően ilyen helyi szinten is többen érdeklődnek iránta, több szülő is segít, több gyerek sportol, mint ezelőtt pár évvel. Gazdasági hatás A megyei bajnokságokban szereplő csapatok nagy részére nem jellemző a stabil anyagi háttér, a kiegyensúlyozott gazdálkodás. Minden együttes azért küzd, hogy fenn tudja tartani csapata működését. A sporttámogatás rendkívül nagy lehetőséget jelent az ilyen kis klubok számára. Ebből a finanszírozásból az egyesületek olyan beruházásokat, fejlesztéseket, koncepciót tudnak megvalósítani, amire eddig nagyon kevés klubnak volt lehetősége. Olyan körülményeket tudnak teremteni a gyerekeknek, amiben jól érzik magukat, jó kedvvel sportolnak. Összességében a sportfejlesztési program társadalmi és gazdasági hatása mindenképpen pozitív, hiszen a gyerekeket egészséges életmódra, mozgásra, kötelességtudatra neveli. Emellett egyesületünk kiszámíthatóbb forrásokból gazdálkodhat, illetve biztosabb anyagi háttérrel rendelkezhet.

Személyi jellegű ráfordítások

2015/16 évad - Személyi jellegű ráfordítások

Támogatott munkakör(ök) megnevezése	Kategória	Képesítés	Adózás módja	Havi munkaidőóra	Kif. hó	Bruttó juttatás (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
Edző	Edző	UEFA B	EKHO	40	10	60 000 Ft	12 000 Ft	720 000 Ft
Gyúró	Egyéb	Nem releváns	Normál	40	10	33 000 Ft	9 240 Ft	422 400 Ft
				80	20	93 000 Ft	21 240 Ft	1 142 400 Ft

2015/16 évad - Kérjük indokolja szövegesen a pozíció szükségességét

Pozíció megnevezése	Indoklás
Edző	A személyi jellegű ráfordításoknál, ahogy ez elmúlt évben is, a felnőtt csapat edzőjének megbízási díjára igényeltünk támogatást.
Gyúró	Rendszeresen alkalmaztunk az évek során és jelenleg is egy gyúrot, aki a felnőtt- és az ifjúsági csapatoknál rendszeresen dolgozik, most lehetőség szerint az ő megbízási díjának egy részét szeretnénk a támogatásból megoldani.

2015/16 évad - Tervezett összes személyi költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
568 330 Ft	5 741 Ft	0 Ft	574 070 Ft	574 070 Ft	1 142 400 Ft	1 148 141 Ft

Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

2015/16 évad - Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

(Az építési beruházással, felújítással járó, sportoélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kérelmet a következő oldalon kell kitölteni!)

Kategória	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Egyéb	Mosógép	db	1	350 000 Ft	350 000 Ft
Egyéb	Szárítógép	db	1	350 000 Ft	350 000 Ft
					700 000 Ft

2015/16 évad - Tárgyi beruházások részletes indoklása

Tárgyi eszköz megnevezése	Indoklás
Mosógép	Az egyesületnél több korosztályban heti két-három edzés zajlik. Az edzőszerelések mosása, szárítása sok munkát igényel. Minden edzés után a szertáros a felszereléseket összeszedi és kimossa. Csak a két legkisebb csapatnál jellemző, hogy a ruhákat a szülők otthon mossák. Ezért szinte a mosógép állandóan megy, hidegebb időszakban pedig a szárítógép is. A mostani gépek régiek, a kapacitásuk is kevés, illetve többször kellett szervízbe vinni őket. Lényegesen megkönnyítené a munkát egy-egy nagyobb teljesítményű mosógép, illetve szárítógép beszerzése.
Szárítógép	Az egyesületnél több korosztályban heti két-három edzés zajlik. Az edzőszerelések mosása, szárítása sok munkát igényel. Minden edzés után a szertáros a felszereléseket összeszedi és kimossa. Csak a két legkisebb csapatnál jellemző, hogy a ruhákat a szülők otthon mossák. Ezért szinte a mosógép állandóan megy, hidegebb időszakban pedig a szárítógép is. A mostani gépek régiek, a kapacitásuk is kevés, illetve többször kellett szervízbe vinni őket. Lényegesen megkönnyítené a munkát egy-egy nagyobb teljesítményű mosógép, illetve szárítógép beszerzése.

2015/16 évad - Tervezett összes tárgyi költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
488 520 Ft	4 935 Ft	0 Ft	493 454 Ft	211 480 Ft	700 000 Ft	704 935 Ft

Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

2015/16 évad - Sportcélú ingatlanra irányuló tárgyi eszköz beruházás, felújítás

Kategória	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	Beruházás, felújítás tervezett kezdete (év, hónap)	Beruházás, felújítás tervezett befejezése (év, hónap)	Használatba vétel tervezett időpontja (év, hónap)	U.f.	É.k.	Tervezett beruházási érték (Ft)
Öltözőfelújítás	Kazáncsere	2015-08-01	2015-09-30	2015-10-01	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	1 900 000 Ft
Öltözőfelújítás	Vizesblokkok felújítása	2015-07-01	2015-08-15	2015-08-16	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	700 000 Ft
Pályafelújítás	Gyep felújítás	2015-07-01	2015-08-15	2015-08-16	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	2 500 000 Ft
Pálya infr. bőv.	Öntözőrendszer építés	2015-07-01	2015-08-15	2015-08-16	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	3 500 000 Ft
Pálya infr. bőv.	Világítás felújítás	2015-07-01	2015-09-30	2015-10-01	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	5 000 000 Ft
							13 600 000 Ft

2015/16 évad - Ingatlan beruházások részletes indoklása

Tárgyi eszköz megnevezése	Indoklás
Kazáncsere	Az öltöző 2000-ben épült, azóta az épületen semmilyen felújítás nem volt. A fűtési rendszer karbantartása csak az esetleges hibák javítására korlátozódott a szűkös anyagi lehetőségekből adódóan. Valószínűleg a rendszeres ellenőrzés, felülvizsgálat hiánya okozta, hogy a kazán jelenlegi állapotában nem fenntartható, szükségessé vált a cseréje. Mivel a használati melegvizet is ez állítja elő, ezért egy új kazán beszerzése fontos lenne.
Vizesblokkok felújítása	Az öltözők felújítására az említett okok miatt az elmúlt 15 évben nem került sor. Az amortizáció leginkább a vizesblokkok állapotán látszik. Összesen a négy öltözőhöz 12 zuhanyzó tartozik. Ezekben a helyiségekben a csempe több helyen leesett, a falak teljesen penészesek, az elválasztó kabinok eltörtek, a zuhanyzettek rossz állapotban vannak. Szükség lenne a zuhanyzó helyiségek teljes felújítására, csempézés, festés, zuhanyzattal csere.
Gyep felújítás	A centerpálya és az edzőpálya gyep felülete nagyon rossz állapotú. A sok mérkőzés és edzés miatt szinte folyamatosan használatban vannak. A legnagyobb problémát az okozza, hogy a pályák felülete egyenetlen és sok mély gödör található rajtuk, amely sérülésveszélyt is jelent. Mindig öntözve, gondozva és lehetőség szerint hengerezve vannak, de még így sem tudunk megfelelő minőségű játékkeret kialakítani. Korszerű technológia segítségével ezt az egyik legfontosabb felújítást meg tudnánk valósítani.
Öntözőrendszer építés	A pályák felújításával együtt szeretnénk megvalósítani az öntözőrendszer kiépítését is. A jelenlegi öntözőrendszerünk elavult. Régi öntözőslagokból, rozsdás öntözőkből, túlterhelt szivattyúból áll a rendszer. A gyep felújítását és az öntözőrendszer kiépítését együtt szeretnénk kivitelezni. Ebből adódóan remélhetőleg egy ideig nem kell a pályák talaját felásni, illetve azon felújítási munkálatokat végezni.
Világítás felújítás	A két pályánkon jelenleg egy világítási rendszer működik. Ennek felújítása is aktuálissá vált. Abban az időszakban, mikor hamarabb sötétedik, muszáj a világítást használnunk. A régi, betonból készült oszlopok esztétikailag sem szép képet festenek, illetve az egyik kandeláber megdőlt, ami akár balesetveszélyes is lehet. Többször előfordult, hogy a rendszer nem bírta el a két sorban lévő lámpák teljesítményét és lekapcsolta a biztosítékokat.

2015/16 évad - Ingatlan beruházások részletezése

Kategória	Beruházás megnevezése	Beruházás típusa	Beruházás címe	Beruházás helyszíne, helyrajzi száma	Hasznos terület(m2)	Használat jogcíme	Megj.	A megadott terület alapján maximum elszámolható nyers beruházási érték
Öntözőfelújítás	Kazáncsere	Öntöző	8973 Csesztreg Sport út 2	829	12	Bérelt	<input type="checkbox"/>	
Öntözőfelújítás	Vizesblokkok felújítása	Öntöző	8973 Csesztreg Sport út 2	829	24	Bérelt	<input type="checkbox"/>	
Pályafelújítás	Gyep felújítás	Nagy f.p.	8973 Csesztreg Sport út 2	829	14400	Bérelt	<input type="checkbox"/>	
Pálya infr. bőv.	Öntözőrendszer építés	Nagy f.p.	8973 Csesztreg Sport út 2	829	14400	Bérelt	<input type="checkbox"/>	
Pálya infr. bőv.	Világítás felújítás	Nagy f.p.	8973 Csesztreg Sport út 2	829	7200	Bérelt	<input type="checkbox"/>	

Ingatlan beruházásokhoz kapcsolódó megjegyzések

Ingatlan megnevezése	Indoklás

2015/16 évad - Pályakihasználtság bemutatása (csak újonnan építendő pálya esetén kell kitölteni)

Foglalkoztatott (felnőtt és UP) korosztály	Használt pálya típusa	Pályahasználat mértéke (pl.: félpálya)	Használat heti időtartama	Játékosok száma

2015/16 évad - Egyéb, beruházással, felújítással nem érintett, a sportszervezet által használt ingatlanok bemutatása

Jelenleg használt ingatlanok megnevezése	Ingatlan típusa	Cím (irányítószám, város, utca, házsám)	Helyrajzi szám	Méret	Használat jogcíme	Igénybevétel (óra / hó)	Bérelti díj Ft/óra	Igénybe vett hónapok száma	Megj.

Létezik-e harmadik személy által biztosítható hasonló infrastruktúra a vonzáskörzetben?

Nem

Az egyes beruházási projektek valamelyikének értéke a 10 millió Ft-ot meghaladja?

Nem

2015/16 évad - Tervezett összes tárgyi eszköz beruházások, felújítások (ingatlan) költség alakulása

Jogcím	Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
Előf.	9 491 239 Ft	95 871 Ft	0 Ft	9 587 110 Ft	4 108 761 Ft	13 600 000 Ft	13 695 871 Ft
Utóf.	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok

2014/15 évadra nevezett csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 14/15	Csapat szintje 15/16	Megjegyzés
U11	Bozsik egyesületi U11	8	Bozsik egyesületi	Bozsik egyesületi	
U13	Bozsik egyesületi U13	12	Bozsik egyesületi	Bozsik egyesületi	
U15	FEMAT CSESZTREG SE U15	11	egyéb ffi UP	egyéb ffi UP	
U17	FEMAT CSESZTREG SE U17	14	egyéb ffi UP	egyéb ffi UP	
U21	FEMAT CSESZTREG SE U21	15	egyéb ffi UP	egyéb ffi UP	
U7	Bozsik egyesületi U7	3	Bozsik egyesületi	Bozsik egyesületi	
U9	Bozsik egyesületi U9	9	Bozsik egyesületi	Bozsik egyesületi	

2015/16-os évadban vállalt új csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 15/16	Megjegyzés
------------	-------------	---------	----------------------	------------

Tehetségbónusz táblázat

Versenységdíj szám	Versenyző neve	Átvevő sportszervezet	Átigazolás időpontja	Tehetségbónusz
--------------------	----------------	-----------------------	----------------------	----------------

Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok

2014/15 évadra nevezett csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 14/15	Csapat szintje 15/16	Megjegyzés
------------	-------------	---------	----------------------	----------------------	------------

2015/16-os évadban vállalt új csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 15/16	Megjegyzés
------------	-------------	---------	----------------------	------------

Tehetségbónusz táblázat

Versenyszám	Versenyző neve	Átvevő sportszervezet	Átigazolás időpontja	Tehetségbónusz
-------------	----------------	-----------------------	----------------------	----------------

Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok

2014/15 évadra nevezett csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 14/15	Csapat szintje 15/16	Megjegyzés
U11	FEMAT CSESZTREG SE U11	9	egyéb futsal UP	egyéb futsal UP	

2015/16-os évadban vállalt új csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 15/16	Megjegyzés
------------	-------------	---------	----------------------	------------

Tehetségbónusz táblázat

Versenyengedély szám	Versenyző neve	Átvevő sportszervezet	Átigazolás időpontja	Tehetségbónusz
----------------------	----------------	-----------------------	----------------------	----------------

Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok

2014/15 évadra nevezett csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 14/15	Csapat szintje 15/16	Megjegyzés
------------	-------------	---------	----------------------	----------------------	------------

2015/16-os évadban vállalt új csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 15/16	Megjegyzés
------------	-------------	---------	----------------------	------------

Tehetségbónusz táblázat

Versenyszám	Versenyző neve	Átvevő sportszervezet	Átigazolás időpontja	Tehetségbónusz
-------------	----------------	-----------------------	----------------------	----------------

Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok

2014/15 évadra nevezett csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 14/15	Csapat szintje 15/16	Megjegyzés
------------	-------------	---------	----------------------	----------------------	------------

2015/16-os évadban vállalt új csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 15/16	Megjegyzés
------------	-------------	---------	----------------------	------------

Utánpótlás-nevelés ráfordításai

2015/16 évad - Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése – részletező táblázat

Kategória	Megnevezés	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
-----------	------------	-------------------	-----------	----------	---

2015/16 évad - Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök beszerzése – részletező táblázat

Kategória	Megnevezés	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
-----------	------------	-------------------	-----------	----------	---

2015/16 évad - Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja – részletező táblázat

Ingtalan megnevezés	Kategória	Bérleti díj / óra (Ft)	Igénybevett órák száma / hó	Hónapok száma	Bérleti díj összesen (Ft)
---------------------	-----------	------------------------	-----------------------------	---------------	---------------------------

2015/16 évad - Utánpótlás-neveléshez kapcsolódó sportszakemberek költségeinek részletezése

Kategória	Megnevezés (edző esetén oklevél azonosító)	Adózás módja	Szerződés szerinti havi óraszám	Kifizetéssel érintett hónapok száma	Bruttó bér és egyéb juttatások (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
Edző	Testnevelő-edző	EKHO	40	10	35 000 Ft	7 000 Ft	420 000 Ft
Edző	3071/2009	EKHO	40	10	35 000 Ft	7 000 Ft	420 000 Ft
Edző	3081/2009	EKHO	40	10	35 000 Ft	7 000 Ft	420 000 Ft
Edző	1401-00650	EKHO	40	10	35 000 Ft	7 000 Ft	420 000 Ft
Edző	2435	EKHO	40	10	35 000 Ft	7 000 Ft	420 000 Ft
Egyéb	Szertáros-pályagondnok	Normál	160	10	144 000 Ft	40 320 Ft	1 843 200 Ft

2015/16 évad - Sportszakemberek Egyéb kategória választása esetén a pozíció indoklása

Pozíció megnevezése	Indoklás
Szertáros-pályagondnok	Csesztreg nyolc korosztályos csapattal rendelkezik. Az U-13 és az U-15 összevontan, az összes többi külön, heti rendszerességgel készül. A felnőtt csapatnál és az U-13,15-ös korosztályban heti három, a többieknél heti kettő edzés van. A pálya gondozása, a szerelések mosása, szárítása, az öltöző takarítása, a mérkőzésekre való előkészítés sok munkát igényel. Mivel a legtöbb feladat ezek közül az utánpótlást érinti, ezért alkalmazunk főállásban egy szertáros-pályagondnokot.

2015/16 évad - Edzőként foglalkoztatott sportszakemberek munkakörének leírása

Oklevél azonosító szám	Képesítés	Foglalkoztatott korosztály	Edzésidő (óra/hét)	Foglalkoztatott gyerekek száma
Testnevelő-edző	Egyéb	U7	2	10
3071/2009	UEFA B	U9	2	9
3081/2009	UEFA B	U11	2	10
1401-00650	Egyéb	U13	3	12
1401-00650	Egyéb	U15	3	11
2435	Egyéb	U21	3	15

2015/16 évad - Utánpótlás-nevelés ráfordítás jogcím aljogcímei	
Jogcím	Összesen (Ft)
Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése	0 Ft
Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök	0 Ft
Személyszállítási költségek	700 000 Ft
Nevezési költségek	0 Ft
Rendezési, felkészítési, képzési költségek	0 Ft
Verseny- és játékgedélyek kiállításának költségei	0 Ft
Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja	0 Ft
Felkészítéssel, edzőtáboroztatással és versenyeztetéssel közvetlenül összefüggő szállás és étkezés költsége	700 000 Ft
A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	3 943 200 Ft
Logisztikai költségek (csak bérlet) – kivéve személygépkocsi és motorkerékpár	0 Ft
Összesen	5 343 200 Ft

2015/16 évad - Tervezett összes utánpótlás-nevelés költség alakulása						
Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
4 804 027 Ft	48 526 Ft	0 Ft	4 852 553 Ft	539 173 Ft	5 343 200 Ft	5 391 726 Ft

Általános Képzés

2015/16 évad - Kérelmező által szervezett általános típusú képzések költségei

Általános képzés megnevezése	Képzésben résztvevők száma (fő)	Oktatás várható költségei (Ft)
		0 Ft

2015/16 évad - Tervezett összes általános képzés költség alakulása a 2015/16-os időszakban.

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Szakképzés

2015/16 évad - Kérelmező által szervezett szakképzés típusú képzések költségei

Szakképzés megnevezése	Képzésben résztvevők száma (fő)	Oktatás várható költségei (Ft)
		0 Ft

2015/16 évad - Tervezett összes szakképzés költség alakulása a 2015/16-os időszakban.

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Mely jogcímekre számol közreműködői költséget?

- Személyi jellegű ráfordítás Tárgyi eszköz (nem ingatlan) előfinanszírozott beruházás Tárgyi eszköz (ingatlan) előfinanszírozott beruházás
 Tárgyi eszköz utófinanszírozott beruházás Utánpótlás-nevelés fejlesztése Általános képzés fejlesztése Szakképzés fejlesztése

Közreműködői költségek

Kapcsolódó jogcím	Közreműködő díjazása (Ft)	Maximum közrem. díj	Ellenőrző szervnek fizetendő díj	Összesen
Összesen	0 Ft			0 Ft

Közreműködő által végzett feladatok leírása

Kapcsolódó jogcím	Feladat leírása
-------------------	-----------------

Nyilatkozat 1

Tisztelt Jóváhagyást Végző Szervezet!

A társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény, illetve a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30) Korm. rendelet 4. § (1) bekezdése, 16. § (2) bekezdése, továbbá a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. tv. 29.§ (1) bekezdése alapján kérem, hogy a fenti sportfejlesztési programot jóváhagyni szíveskedjenek.

Kelt: Csesztreg, 2015. 10. 15.

Nyilatkozat 2

Alulírott Nagy László (hivatalos képviselő neve), mint a Kérelmező képviselője,

1. kijelentem, hogy a kérelemben foglalt adatok, információk és dokumentumok teljes körűek, valóságosak és hitelesek;
2. tudomásul veszem, hogy a jóváhagyást végző szervezet a sportfejlesztési program jóváhagyása érdekében a Kérelmezőtől további adatokat kérhet;
3. kijelentem, hogy a Kérelmezőnek az államháztartás bármely alrendszerével szemben esedékessé vált, és meg nem fizetett köztartozása nincs, vagy arra az illetékes hatóság fizetési könnnyítést (részletfizetés, fizetési halasztás) engedélyezett;
4. kijelentem, hogy a Kérelmező az államháztartás alrendszereiből juttatott és már lezárt támogatásokkal megfelelő módon elszámolt, a támogatásokra vonatkozó szerződésekben vállalt kötelezettségeit teljesítette;
5. kijelentem, hogy a Kérelmező végelszámolási eljárás alatt nem áll, ellene csőd-, felszámolási-, illetve egyéb, a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban, és vállalom, hogy haladéktalanul bejelentem, amennyiben a támogatás időtartama alatt ilyen eljárás indul;
6. hozzájárulok ahhoz, hogy a Kérelmező adószámát a jóváhagyást végző szervezet és a Magyar Államkincstár felhasználja a lejárt köztartozások teljesítése, illetőleg az adósság bekövetkezése tényének és összegének megismeréséhez;
7. hozzájárulok ahhoz, hogy a Magyar Államkincstár által működtetett monitoring rendszerben nyilvántartott igénylői adataimhoz a jogszabályban meghatározott jogosultak, valamint az Állami Számvevőszék, a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal, a Nemzetgazdasági Minisztérium és a csekély összegű támogatások nyilvántartásában érintett szervek hozzáférjenek;
8. kijelentem, hogy a Kérelmező megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatoknak az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben megfogalmazott követelményeinek, és a szervezet - ennek igazolása céljából szükséges - adatait rendelkezésre bocsátom;
9. tudomásul veszem, hogy a kérelem adatai nyilvánosságra hozhatók (a Kérelmező neve, a támogatás típusa, célja, valamint a támogatás összege a EMMI, a jóváhagyást végző szervezet, és az ellenőrző szervezet honlapján közzétételre kerül);
10. hozzájárulok a Kérelmező adatainak a jóváhagyó szervezet, továbbá az ellenőrző szervezet általi kezeléséhez, valamint vállalom, hogy a személyes adataik kezelésére szóló engedélyt a beadványaimban szereplő természetes személyektől is beszerzem;
11. kötelezettséget vállalok arra, hogy a jelen kérelemben közölt bármilyen adatban, tényben, illetve a támogatást befolyásoló körülményben beálló változásról haladéktalanul, de legkésőbb a jogszabályban foglalt határidőn belül írásban értesítem a jóváhagyó-, illetve az ellenőrző szervezetet;
12. amennyiben az építési engedélyhez kötött tárgyi eszköz beruházás, felújítás sportcélú ingatlanra irányul, úgy vállalom, hogy
 - a. a beruházás üzembe helyezését követő legalább a jogszabályban meghatározott időszakban az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett ingatlan sportcélú, elsődlegesen piaci alapon történő hasznosítását (jogszabályban meghatározott kivétellel) fenntartom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre, mely bejegyzés költségének ellenértékét megfizetem,
 - b. az adott tárgyi eszköz beruházásra vonatkozó, első támogatási igazolás kiállítását követő 4. év végéig a tárgyi eszköz beruházást üzembe helyezem, ellenkező esetben a támogatás és annak jegybanki alapkamattal növelt összegét Magyar Állam részére megfizetem,
 - c. a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett sportcélú ingatlan iskolai és diáksport események, szabadidősport események és más, közösségi célú (különösen: kulturális, turisztikai) események lebonyolítása céljából az adatlapon feltüntetett mértékben ingyenesen vagy kedvezményes áron biztosítom.
 - d. bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlan piaci áron bérelem vagy más jogcímen használom,
 - e. a jelenértéken legalább 5 millió forint értékű tárgyi eszköz felújítás esetén a támogatásból megvalósuló felújítást legalább 5 évig az eredeti rendeltetésének megfelelően hasznosítom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre,
 - f. jelenértéken legalább 10 millió forint értékű tárgyi eszköz beruházás, felújítás esetén a sportcélú ingatlanfejlesztésre nyílt pályázatot írok ki és a pályázati eljárás eredménye alapján nyertes személlyel kötök szerződést a tárgyi eszköz beruházás, felújítás megvalósítására.
13. vállalom, hogy a támogatás felhasználásáról olyan analitikus nyilvántartást vezetek, amely biztosítja a támogatások teljes elkülönítését, és hozzájárul a támogatás rendeltetésszerű felhasználásának jogszabályban meghatározott szervek általi ellenőrzéséhez;
14. tudomásul veszem, hogy a támogatás elszámolása során csak bizonylattal dokumentált kiadások számolhatóak el, a támogatás felhasználása során keletkezett bizonylatokkal a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendeletben foglaltak szerint elszámolok, és megőrzöm a jogszabályok által előírt határidő végéig.
15. kijelentem, hogy a sportfejlesztési program pályázati adatlapján feltüntetésre került meglévő, és vállalt utánpótlás korosztályú csapatokat a Kérelmező az MLSZ versenyrendszerében a 2015/16-os bajnoki évadban versenyeztetni fogja. Tudomásul veszem, hogy amennyiben a már meglévő, illetve az önként vállalt utánpótlás korosztályú csapatok az MLSZ versenyrendszerében a 2015/16-os bajnoki évadban mégsem indulnak el, vagy azt nem fejezik be, abban az esetben a jóváhagyó szerv a tárgyévre jóváhagyott működési támogatást arányosan csökkenti;
16. tudomásul veszem, hogy az elektronikus edzésnaplót a sportfejlesztési program elbírálásáról meghozott döntés időpontjáig a valós adatokkal kitöltöm, valamint az időközben bekövetkező változásokat az elektronikus edzésnaplóban átvezetem, az elektronikus edzésnapló valóságnak megfelelő adatokkal történő aktualizálásait az aktuális támogatási évad végéig elvégzem, és folyamatosan fenntartom. A jóváhagyó-, illetve ellenőrző szerv az edzésnaplóban feltüntetett adatokat eljárása folyamán bármikor ellenőrizheti, azokat számon kérheti. Az elektronikus edzésnapló a sportfejlesztési program része.
17. tudomásul veszem, hogy nem MLSZ nevelésű felnőtt játékos szerepeltetése esetén legfeljebb az MLSZ értékelési elveiben meghatározott támogatási minimumra vagyok jogosult a működési típusú támogatások tekintetében.

Kelt: Csesztreg, 2015. 10. 15.

Nyilatkozat a DE MINIMIS támogatások igénybevételéről

Az adószám alapján az Ön sportszervezetének nem kell De Minimis nyilatkozatot kitöltenie!

Mellékletek

Fájl száma: 2 Utolsó feltöltés: 2015-09-21 10:28:52	Nyilvántartó hatóság igazolása (a kérelmező szervezetet nyilvántartó szervezet (bíróság, vagy közigazgatási szerv) 30 napnál nem régebbi igazolása a szervezet nyilvántartásában szereplő adatairól)
Fájl száma: 1 Utolsó feltöltés: 2015-04-29 20:49:47	Közjegyzői aláírás-hitelesítéssel ellátott aláírási címpéldány vagy ügyvéd által ellenjegyzett aláírás minta, a támogatott szervezet vezetőjétől (meghatalmazás esetén a támogatási kérelem aláírására és ellenjegyzésére jogosult személyektől is)
Fájl száma: 1 Utolsó feltöltés: 2015-04-29 20:50:19	Igazolás arról, hogy a pályázó köztartozásmentes adózónak minősül (30 napnál nem régebbi közokirattal igazolja vagy szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban)
Fájl száma: 1 Utolsó feltöltés: 2015-04-30 17:07:05	(35 000 Ft) A 39/2011. (VI. 30.) NEFMI rendelet alapján fizetendő Igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat
Fájl száma: 0	Egyéb dokumentumok
Fájl száma: 1 Utolsó feltöltés: 2015-04-30 17:23:50	Sportcélú ingatlan tulajdonosának - amennyiben nem saját tulajdonú az ingatlan - előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben - a beruházás üzembe helyezését követő 30 napon belül - a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre
Fájl száma: 1 Utolsó feltöltés: 2015-04-30 17:15:41	Bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlant piaci áron bérelti vagy más jogcímen használja, önkormányzati ingatlan esetében együttműködési megállapodás alapján használja
Fájl száma: 1 Utolsó feltöltés: 2015-04-30 17:15:50	Az ingatlan helyrajzi száma, 3 hónapnál nem régebbi tulajdoni lap (eredeti/másolat)
Fájl száma: 1 Utolsó feltöltés: 2015-04-30 17:29:36	Az elvi építési engedély az ingatlan tulajdonosának hitelesített hozzájáruló nyilatkozatával vagy a jogerős építési engedély vagy a hatáskörrel és illetékességgel rendelkező hatóság igazolását arról, hogy a bejelentésben megjelölt beruházási tevékenység nem építésiengedély-köteles
Fájl száma: 1 Utolsó feltöltés: 2015-04-30 17:32:04	Az egyéb engedélyköteles tevékenységek esetén a jogerős hatósági engedélyek, igazolások
Fájl száma: 1 Utolsó feltöltés: 2015-04-30 17:30:08	A beruházás finanszírozási terve és forrása (egyúttal kérjük, hogy jelölje meg a részelszámolások ellenőrző szervezetéhez történő benyújtásának tervezett időpontjait is)
Fájl száma: 1 Utolsó feltöltés: 2015-04-30 17:30:30	Az elkészült létesítmény hasznosítási módja és várható kihasználtsága
Fájl száma: 5 Utolsó feltöltés: 2015-09-24 10:49:22	Megvalósítani kívánt beruházás, felújítás tekintetében a részletezett költségtervet, amely alapján az anyagok és munkadíjak mennyiségei, mennyiségi egységei és egységárai megállapíthatók, a fajlagos négyzetméterárak meghatározhatók
Fájl száma: 6 Utolsó feltöltés: 2015-09-24 10:50:12	A megvalósítani kívánt projektelemelek műszaki tartalmának részletes kifejtése

Kelt: Csesztreg, 2015. 10. 15.

Indikátorok a projekt teljes időtartamára vonatkoztatva

Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket)

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
Output indikátorok					
Teljes szakember állomány	fő				0%
Licence-szel rendelkező edzők száma	fő		5	5	0%
Edzőtáborok száma	db		0	2	0%
Épített/felújított sportcélú ingatlanok száma	db	Sportpályák	0	1	0%
Épített/felújított kiszolgáló létesítmény	m2	Vizesblokkok	0	1	0%
Egyéb indikátorok:					
					0%
					0%
					0%

Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket)

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
Eredmény indikátorok					
Korosztályos sportolók száma:					
U19	fő				0%
U18	fő				0%
U17	fő		14	15	7%
U16	fő				0%
U15	fő		11	12	9%
Egyéb indikátorok					
U-11	fő		8	9	13%
U-9	fő		9	10	11%
U-7	fő		3	7	133%

A projekt költségvetése

Projekt költségvetése összesen

Jogcímek	Közvetlen támogatás	Ellenőrző szervnek fizetendő díj	Közre-működői díj	Teljes támogatás	Önerő	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás
Személyi jellegű	568 330 Ft	5 741 Ft	0 Ft	574 070 Ft	574 070 Ft	1 142 400 Ft	1 148 141 Ft
Tárgyi eszköz beruházás	9 979 759 Ft	100 806 Ft	0 Ft	10 080 564 Ft	4 320 241 Ft	14 300 000 Ft	14 400 806 Ft
- ebből előfinanszírozott (nem ingatlan)	488 520 Ft	4 935 Ft	0 Ft	493 454 Ft	211 480 Ft	700 000 Ft	704 935 Ft
- ebből előfinanszírozott (ingatlan)	9 491 239 Ft	95 871 Ft	0 Ft	9 587 110 Ft	4 108 761 Ft	13 600 000 Ft	13 695 871 Ft
- ebből utófinanszírozott	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelés feladatainak támogatás	4 804 027 Ft	48 526 Ft	0 Ft	4 852 553 Ft	539 173 Ft	5 343 200 Ft	5 391 726 Ft
Képzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből általános képzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből szakképzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összesen	15 352 116 Ft	155 072 Ft	0 Ft	15 507 187 Ft	5 433 484 Ft	20 785 600 Ft	20 940 672 Ft

Igazgatási szolgáltatási díj

Személyi	Tárgyi	Utánpótlás	Képzés	Összesen
10 000 Ft	15 000 Ft	10 000 Ft	0 Ft	35 000 Ft

A kérelemhez tartozó mellékletek (23 darab)

Közjegyzői aláírás-hitelesítéssel ellátott aláírás címpéldány vagy ügyvéd által ellenjegyzett aláírás minta, a támogatott szervezet vezetőjétől (meghatalmazás esetén a támogatási kérelem aláírására és ellenjegyzésére jogosult személyektől is)

alairasicimpeldany_143033387.pdf Szerkesztés alatt, 392 Kb, 2015-04-29 20:49:47)
e18a857e5f1b7d04fdbd3202694982ab6b3b4b8c13593e2dbc430fd3ae8adcc4

A beruházás finanszírozási terve és forrása (egyúttal kérjük, hogy jelölje meg a részszámlások ellenőrző szervezetéhez történő benyújtásának tervezett időpontjait is)

terv_1430407808.doc Szerkesztés alatt, 9 Kb, 2015-04-30 17:30:08) a8400b6075cbb5f31f196104802b5f58970b71716ce27c025cd0d8e93f0dbe86

Az elkészült létesítmény hasznosítási módja és várható kihasználtsága

hasznositas_1430407830.doc Szerkesztés alatt, 9 Kb, 2015-04-30 17:30:30) a8400b6075cbb5f31f196104802b5f58970b71716ce27c025cd0d8e93f0dbe86

Nyilvántartó hatóság igazolása (a kérelmező szervezetet nyilvántartó szervezet (bírószág, vagy közigazgatási szerv) 30 napnál nem régebbi igazolása a szervezet nyilvántartásban szereplő adatairól)

vegzes_1430333401.pdf Szerkesztés alatt, 403 Kb, 2015-04-29 20:50:01) 52dbe144567495b185bcaebd14b79135d52269250f5eb0a7bcfc4164934e741
csesztrekisebirosagikivonat_1442824132.pdf Hiánypótlás melléklet, 714 Kb, 2015-09-21 10:28:52)
0f732c615995289a1830e5e12a5433abeb8d6bfd8aa6a08f3557493f3eff8ba2

A 39/2011. (VI. 30.) NEFMI rendelet alapján fizetendő igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat

igazgatasiszolgaltatasidij_1430406425.pdf Szerkesztés alatt, 18 Kb, 2015-04-30 17:07:05)
04f6e4c5ad2fa46f53338e95a140d65be634e6d77f2ca6297c7a0e7d50740398

Igazolás arról, hogy a pályázó köztartozásmentes adózónak minősül (30 napnál nem régebbi közokirattal igazolja vagy szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban)

adoigazolas_1430333419.pdf Szerkesztés alatt, 430 Kb, 2015-04-29 20:50:19) 53a24c871ffd5b0019424a21744ff2ddec4390665baf79d3312dbd917eaf3588

Az egyéb engedélyköteles tevékenységek esetén a jogerős hatósági engedélyek, igazolások

igazolas_1430407924.doc Szerkesztés alatt, 9 Kb, 2015-04-30 17:32:04) a8400b6075cbb5f31f196104802b5f58970b71716ce27c025cd0d8e93f0dbe86

Az elvi építési engedély az ingatlan tulajdonosának hitelesített hozzájáruló nyilatkozatával vagy a jogerős építési engedély vagy a hatáskörrel és illetékességgel rendelkező hatóság igazolását arról, hogy a bejelentésben megjelölt beruházási tevékenység nem építésiengedély-köteles

nyilatkozat_1430407776.doc Szerkesztés alatt, 9 Kb, 2015-04-30 17:29:36) a8400b6075cbb5f31f196104802b5f58970b71716ce27c025cd0d8e93f0dbe86

Bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlan piaci áron bérelt vagy más jogcímen használja, önkormányzati ingatlan esetében együttműködési megállapodás alapján használja

berletiszerezodes_1430406941.pdf Szerkesztés alatt, 403 Kb, 2015-04-30 17:15:41) 5fa1c4eb613a06ed093c0c5f270a54852a4b411bfeae4d6dd4b116e10b2e6995

Az ingatlan helyrajzi száma, 3 hónapnál nem régebbi tulajdoni lap (eredeti/másolat)

tulajdonilap_1430406950.pdf Szerkesztés alatt, 349 Kb, 2015-04-30 17:15:50) 9a704e99de77074b30a35de57ba26064c6273daf6688c1e24fc5baf5ff8407df

Sportcélú ingatlan tulajdonosának - amennyiben nem saját tulajdonú az ingatlan - előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben - a beruházás üzembe helyezését követő 30 napon belül - a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzalogjog kerül bejegyzésre

hozzajarulas_1430407430.doc Szerkesztés alatt, 9 Kb, 2015-04-30 17:23:50) a8400b6075cbb5f31f196104802b5f58970b71716ce27c025cd0d8e93f0dbe86

Megvalósítani kívánt beruházás, felújítás tekintetében a részletezett költségtervet, amely alapján az anyagok és munkadíjak mennyiségei, mennyiségi egységei és egységárai megállapíthatók, a fajlagos négyzetméterárak meghatározhatók

arajanlatkazan_1430333023.xlsx Szerkesztés alatt, 16 Kb, 2015-04-29 20:43:43) a2aac52fe097cb85943267da49ee7c6e597176930df485c587f09ee8572a1a25

04areszletezettkoltsegterv-vila_1443084528.pdf Hiánypótlás melléklet, 522 Kb, 2015-09-24 10:48:48)
f7c3cfda7f71081c854e1b53c0c26f32306880904e48ff41a3c75a24b26f81b3

03areszletezettkoltsegterv-onto_1443084546.pdf Hiánypótlás melléklet, 541 Kb, 2015-09-24 10:49:06)
01b54caf40e382f1715900607d2ed6faca64a729dc0501175115f26303f98945

02areszletezettkoltsegterv-gyep_1443084556.pdf Hiánypótlás melléklet, 290 Kb, 2015-09-24 10:49:16)
adc400e0572969be0cd1f1f627b3a07e136080581a2f4b15c03778897bdd98de

01areszletezettkoltsegterv-vize_1443084562.pdf Hiánypótlás melléklet, 393 Kb, 2015-09-24 10:49:22)
a3402ed80540b3cd71276e59a8441800167119a14d2d6e999c6acd7ffbbad813

A megvalósítani kívánt projektelemek műszaki tartalmának részletes kifejtése

arajanlatkazan_1430407465.xlsx Szerkesztés alatt, 16 Kb, 2015-04-30 17:24:25) a2aac52fe097cb85943267da49ee7c6e597176930df485c587f09ee8572a1a25

05bmuszakileiras-kazancsere_1443084585.pdf Hiánypótlás melléklet, 406 Kb, 2015-09-24 10:49:45)
ca15cf5c003d23836729d4e4d55802a294db284767744984948bfbf09a0cf76

04bmuszakileiras-vilagitasfelu_1443084590.pdf Hiánypótlás melléklet, 410 Kb, 2015-09-24 10:49:50)
b6aa56eb76734b1d2a9fda1618bbb40b61da7e3c6ec757dc6a818d9e40175ffa

03bmuszakileiras-ontozorendszer_1443084595.pdf Hiánypótlás melléklet, 420 Kb, 2015-09-24 10:49:55)
42d65a2d4b0e09416800a2c6c62be35898acd9cd7152b6f4f6f17c34ac38051d

02bmuszakileiras-gyepfelujitas_1443084605.pdf Hiánypótlás melléklet, 385 Kb, 2015-09-24 10:50:05)
143c209247a1807ccaff29820ea7f125782a9e71a568462d4e203bb085a14fa0

01bmuszakileiras-vizesblokkfel_1443084612.pdf Hiánypótlás melléklet, 367 Kb, 2015-09-24 10:50:12)
e87137e7add35655466f02f134152fe7cd19a5fd0c6147cc228d035786b82116